 Акционерное общество «Пензенский хлебозавод № 4»
Россия, Пензенская обл., 440034, г. Пенза, ул. Металлистов, стр.4
        Уважаемые акционеры!



В соответствии с Федеральным законом от 26.12.1995 №208-ФЗ «Об акционерных обществах» извещаем Вас о проведении годового заседания Общего собрания акционеров АО «Пензенский хлебозавод №4».


Способ принятия решений Общим собранием акционеров – голосование на годовом заседании Общего собрания акционеров совмещенное с заочным голосованием. 



Дата проведения годового заседания Общего собрания акционеров – 18 июня 2025 года.



Время начала проведения годового заседания Общего собрания акционеров – 14:00 часов по местному времени.



Время начала регистрации лиц, участвующих в годовом заседании Общего собрания акционеров – 13:00 часов по местному времени.



Место проведения годового заседания Общего собрания акционеров – Россия, 440034, город Пенза, улица Металлистов, строение 4, администрация АО «Пензенский хлебозавод №4».



Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений Общим собранием акционеров – 25 мая 2025 года.



Повестка дня годового заседания Общего собрания акционеров для принятия решений Общим собранием акционеров:


1) Об утверждении порядка ведения заседания Общего собрания акционеров.

2) Об утверждении Годового отчета АО «Пензенский хлебозавод №4» за 2024 год.

3) Об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Пензенский хлебозавод №4» по результатам 2024 года.

4) О распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) по результатам отчетного 2024 года.

5) Об избрании Совета директоров АО «Пензенский хлебозавод №4».

6) Об избрании Ревизионной комиссии АО «Пензенский хлебозавод №4».



Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса при принятии Общим собранием акционеров решений по всем или некоторым вопросам повестки дня заседания Общего собрания акционеров — обыкновенные.


Дата окончания приема бюллетеней для голосования на годовом заседании Общего собрания акционеров –15 июня 2025 года (за два дня до даты проведения заседания в соответствии с ч.4 ст.50.1 Закона об АО).


Заполненные бюллетени для голосования должны быть направлены по одному из следующих адресов -  Акционерное общество «Регистраторское общество «СТАТУС», Россия, 109052, Москва, ул. Новохохловская, д. 23, стр. 1, здание Бизнес-центра «Ринг парк» (Тел.: (495) 280-04-87) или Пензенский филиал Акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС», Россия, 440008, Пензенская область, г. Пенза, ул. Пушкина, д.45, пом.101 (Тел.: (8412) 23-10-15, Факс: (8412) 23-10-14).


Примечание о реализации права голоса по вопросам повестки дня, порядке направления заполненных бюллетеней для голосования и способах их подписания: Заполненные бюллетени для голосования принимаются в виде регистрируемых почтовых отправлений по указанным выше адресам. Лица, имеющие право голоса при принятии решений Общим собранием акционеров, могут реализовать право голоса по вопросам повестки дня путем заочного голосования (т.е. путем направления бюллетеней для голосования в установленный срок) или путем голосования на заседании Общего собрания акционеров. Лица, проголосовавшие заочно, вправе участвовать в заседании Общего собрания акционеров без возможности голосования на нем. Бюллетени для голосования подписываются лицом, имеющим право голоса при принятии решений Общим собранием акционеров, или его представителем собственноручной подписью. 



В соответствии с п.4.17. «Положения об общих собраниях акционеров» (утв. Центральным Банком Российской Федерации 16.11.2018 N 660-П), Бюллетень для голосования на годовом заседании Общего собрания акционеров АО «Пензенский хлебозавод №4» по вопросу об утверждении порядка ведения заседания Общего собрания акционеров не направляется, решение  по указанному вопросу повестки дня путем направления заполненных бюллетеней, а также путем дачи указания (инструкции) клиентскому номинальному держателю и направления им сообщения о волеизъявлении акционера, не принимается.

    
С информацией (материалами), предоставляемой акционерам при подготовке к проведениию годового заседания Общего собрания акционеров можно ознакомиться с 28 мая 2025 года с 0900 до 1600 часов по местному времени по адресу: Россия, Пензенская обл., 440034, г. Пенза, ул. Металлистов, стр. 4, администрация АО «Пензенский хлебозавод №4» (юридический отдел), а также во время его проведения. За предоставление копий вышеуказанных документов взимать плату не превышающую затрат на их изготовление.
         
Напоминаем, что в соответствии с пунктом 9.26 статьи 9 Устава АО «Пензенский хлебозавод №4», и ст.ст. 52 и 62 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах», сообщение о проведении годового заседания Общего собрания акционеров, решения, принятые Общим собранием акционеров, а также итоги голосования доводятся до сведения лиц, имеющих право голоса при принятии решений Общим собранием акционеров и зарегистрированных в реестре акционеров Общества путем размещения на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», по адресу: www.hz4.pnzhleb.ru в разделе «Акционерам». По всем вопросам, связанным с проведением годового заседания Общего собрания акционеров, обращаться по телефонам (8412) 32-39-90, (8412)32-30-69 (Юридический отдел).



Уважаемые акционеры, уведомляем о необходимости предоставления актуальной информации об изменении своих данных, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах, регистратору Общества - Акционерное общество «Регистраторское общество «СТАТУС» по указанным выше адресам. В случае возврата в адрес Общества направленных им по почтовому адресу, указанному в реестре акционеров Общества сообщений и (или) бюллетеней, ПРЕДУПРЕЖДАЕМ о возможности приостановления направления сообщений и (или) бюллетеней для голосования по почтовому адресу.

       
Совет директоров АО «Пензенский хлебозавод №4»
